

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Готельно-ресторанна справа» / «Hotel and restaurant business»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Представлена освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа», що реалізується у ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», розроблена із врахуванням потреб ринку праці та з дотримання вимог стандарту вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа. Освітньо-професійна програма регламентує мету, програмні компетентності, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра.

Метою освітньої програми є підготовка фахівців, що володіють концептуальними науковими та практичними знаннями у сфері готельно-ресторанного бізнесу, а також поглибленими прикладними навичками та інноваційністю на рівні, необхідному для розв'язання складних управлінських задач і практичних проблем суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» повністю реалізовує зміст предметної області, а саме: готельна справа, ресторанна справа, технології продукції ресторанного господарства, інформаційні системи та технології у сфері готельного та ресторанного бізнесу, економіка готелів і ресторанів, маркетинг, принципи проектування підприємств (закладів) готельного та ресторанного господарства, правове регулювання та забезпечення безпеки споживачів готельних та ресторанних послуг, устаткування підприємств готельного та ресторанного господарства.

Однією з переваг представленої ОПП є врахування вимог потенційних роботодавців при формуванні дисциплін. В освітньо-професійній програмі враховані побажання практиків готельно-ресторанного бізнесу.

Рецензована освітньо-професійна програма має усі необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку готельно-ресторанного бізнесу та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Завідувачка кафедри туризму і
готельно-ресторанного бізнесу
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»,
доктор економічних наук, професор



Наталія ЯКИМЕНКО-ТЕРЕЩЕНКО

